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Grundzahlen: 

Die römischen Zahlen bestehen aus s_______________ verschiedenen  

Zeichen. 

Und zwar g_____________ geschriebenen Buchstaben:     

 

    1 = ________________               5 = ______________      

  10 = ________________           50 = ______________     

 100 = _______________         500 = _______________     

1000 = ______________     

  

Zahlen mit Subtraktion (alles mit 4 und 9) 

Der abgezogene Wert wird immer vorangestellt! 

4 = ______________________   → _______      

9 = ______________________   → _______      

40 = _____________________   → _______      

90 = _____________________   → _______      

400 = ____________________   → _______      

900 = ____________________   → _______      
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